

**AVIRON DE MEULAN LES MUREAUX HARDRICOURT
COMPTE RENDU DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR
DU 1er juillet 2021**

Etaient présents : **Gérard BORGES, Noëlle CISTARELLI, Xavier DUMAS PRUNIER, Fabien ETIENNE, Quentin ETIENNE,, Marie LEFEBVRE, Véronique LEFEBVRE, Chloé RATTEZ, Bénédicte SILVESTRE, Jean Jacques VERVIALLE.**

Assistait à la réunion : **Franck DUCHAT.**

Etaient absents excusés : **Gilles ORHON, Patrick LEGRAVERAND, Murielle LHUILLIER**

Bénédicte Silvestre préside la séance et rappelle l'ordre du jour.

1. STATUT FINANCIER

Faits marquants depuis la dernière réunion :

Recettes :

Notification de l'attribution de la subvention de la ville d'Hardricourt.

Fonctionnement 2021 = 1800€

Fuel 2020 = 2782€

Dépenses :

Prévision pour la régata de sélection juniors (facture à recevoir de Boulogne 92) = 280€

L'annulation des championnats de France sprint de Vichy et leur report sur le bassin de Mantes, va permettre au club de faire une économie substantielle d'environ 4000€.

2. RENOUVELLEMENT DE NOTRE CAMIONNETTE DE TRANSPORT DES BATEAUX

Nous sommes à la recherche d'un véhicule de remplacement pour notre camionnette actuelle arrivée en fin de vie, avec les critères suivants :

Un bon véhicule d'occasion

130cv

Hauteur 1m95 maxi

Capacité 10 places

Prix entre 18 000€ et 20 000€

3. ACHAT D'UN DOUBLE

Nous manquons cruellement de double et il est nécessaire d'acquérir un bateau supplémentaire. Parmi les différentes propositions, nous avons retenu l'achat d'un double de compétition, une très bonne occasion à 10 000€ proposée par le constructeur Vega.

			
14.600€	11.077€	10.000€	11.247€
OCCASION 2019	NEUF	OCCASION 2018	OCCASION 2020
2-/X GAMME F13	2-/X GAMME ELITE	2-/X GAMME ELITE	2-/X GAMME BLACK CARBONE
PORTANTS AILE ALU COUPLE / POINTE	PORTANTS AILE ALU COUPLE / POINTE	PORTANTS AILE ALU COUPLE / POINTE	PORTANTS AILE ALU COUPLE / POINTE
PORTANCE 65/75KGS	PORTANCE ?	PORTANCE 75/85KGS	PORTANCE 85/95KGS

4. STAGE D'APPRENTISSAGE D'ANTOINE LEFEBVRE

Une déclaration sur le site dédié aux apprentissages reste à faire.

Une convention a été signée entre Antoine et le club définissant les contours et missions du stage, sa date de début est fixée au 1er septembre et un engagement réciproque pris entre le club et Antoine.

5. PROJET DE RÉNOVATIONS DU CLUB

Un projet a été établi par les trois communes concernées et soumis au préfet qui l'a transmis à GPSO. GPSO a averti la préfecture qu'elle se désengageait du projet. Le préfet peut donc autoriser les trois communes à créer un syndicat intercommunal. Une fois créé le syndicat répartira les subventions des trois communes au prorata du nombre d'habitants. L'ensemble des subventions représentera 30% du coût du projet, les 70% restant étant pris en charge par le département.

La commune d'Hardricourt devance cette procédure et finance l'avant projet afin que le projet soit lancé début 2022 (demande de permis de construire et désignation du cabinet d'architecture). Affaire à suivre....

6. AMÉNAGEMENT DU HANGAR DE STOCKAGE

Plusieurs réunions sont prévues en interne, pour tester l'aménagement du hangar pour le stockage des bateaux pendant la phase de démolition et de reconstruction du bâtiment du club. Une travée test sera réalisée pour démontrer la faisabilité de l'aménagement.

7. STAGES D'ÉTÉ

Au club :

Découverte deux dates proposées 7 au 12 juillet et 20 au 24 juillet (dimanche non inclus) les après-midi de 14h à 16h

Perfectionnement deux dates proposées du 7 au 12 juillet et du 20 au 24 juillet (dimanche non inclus) les matins de 10h à 12h

Les flyers sont prêts à être distribués, la communication a été faite et les bulletins d'inscription sont sur notre site internet, sur les réseaux sociaux, auprès des mairies et sur les panneaux d'affichage de la ville de Meulan.

8. POINT COMPÉTITIONS ET AGENDA SPORTIF

Résultats régates de préparation sprint :

8+ SH : 3ème finale A

4- SH : 1er finale B

2x SF : 3ème finale B

4-SH (équipage junior) : 4ème finale B

2X SM : 6ème finale C

2X SF : 7ème finale D

Résultats championnat de zone :

J14F 2X : 2ème finale A

J14H 8+ : 3ème finale A

J14H 4X : 4ème finale B et 4ème finale D

J16F & H 2X : 5ème Finale B

J16F 1X : 1ère finale C

J16H 1x : 4 ème finale C

Régate de sélection beach rowing :

Ivan : 1er et décroche sa sélection pour rentrer en équipe de France d'aviron de mer

Régate à venir :

Championnat de France J14/J16/Sénior sprint et master (13 au 18 juillet) déplacé à Mantes.

Antoine Lefebvre participe aux sélection en équipe de France

Les championnats de France en bateaux longs sont également prévus en septembre à Mantes.

Notre tête de rivière en association avec la LIFA est prévue le dimanche 21 novembre.

L'organisation du parking des camionnettes et des remorques est à étudier, compte tenu des rétrécissements effectués sur les parkings des villes d'Hardricourt et de Meulan.

Il serait judicieux de prévenir sur les réseaux sociaux de l'imminence des futures compétitions auxquelles l'AMMH participe avec un décompte des jours restants.

9. DEFISEINE

Compétition organisée le 16 octobre 2021 à Rouen. Possibilité de composer un bateau de l'AMMH, pour participer à cette compétition internationale

10. ANIMATION ÉTÉ LES MUREAUX

Dans le cadre de l'opération "Tous au Parc", nous participons du 4 au 8 août de 15h à 20h. Notre stand proposera des initiations à l'utilisation de nos ergomètres.

11. RETOUR SUR RÉGATE ROYALE / YOLECUP DU CLUB ET YOLECUP DÉBUTANT

**Reconduction/améliorations pour cette régata en vue de son organisation en 2022
Week end à définir pour le samedi la Yolecup du club et le dimanche la Yolecup
débutant dès que nous aurons le planning 2021/2022 des compétitions et que nous
nous serons mis d'accord avec le CNF Neuilly co organisateur de la Yole débutant**

12. FORUMS DES ASSOCIATIONS

**Les inscriptions sont faites à Meulan, Les Mureaux, Hardricourt, Juziers et Vaux
Pour Verneuil nous pouvons mettre nos documents en présentoir.**

4/9 Les Mureaux	Murielle/Fabien
4/9 Juziers	Susanne/Adeline à confirmer ou Jean-Jacques
4/9 Gaillon	Véronique
5/9 Meulan	Murielle/Véronique
5/9 Hardricourt	Noëlle/Jean-Yves
5/9 Verneuil	Jean-Jacques (sur présentoir)
5/9 Vaux	Bénédicte

13. OUVERTURE D'UNE SECTION AVIFIT

**Création d'une section AVIFIT/Renforcement musculaire en octobre/novembre
sur nos ergomètres.**

Marie doit préparé à cet effet un flyer présentant cette section :

Jours (Vendredi soir, samedi)

Horaires

Tarifs

Licences spécifiques (licencié au club ou extérieur)

**Ce flyer doit être prêt pour une distribution et prise d'inscription aux forums des
associations.**

**Antoine désigné coach certifié pour animer les séances devrait avoir sa
certification d'emploi pour fin octobre. Utilisation d'une application smartphone
pour l'animation des séances.**

Le label AVIFIT est un label fédération française d'aviron.

A vérifier les contraintes imposées par la fédération

14. BAPTÊMES D'AVIRON ET CERTIFICATS

Notre présence au forums des Mureaux, Meulan, Juziers et Vaux est acquise.

**A Verneuil, forum complet depuis mai, nous sommes autorisés à laisser dans les
présentoirs, nos formulaires décrivant nos activités.**

**Nous proposerons aux visiteurs de venir au club les samedis du mois de septembre
où ils pourront repartir avec un certificat de baptême.**

Durant ces forums, nous prendrons les inscriptions aux baptêmes.



15. DISCUSSION SUR LES LABELS DE CLUB

La réflexion sur les labels du club nous amènent à considérer que le label “Ecole Française d’Aviron” est le plus significatif. Toutefois le fait d’obtenir un label pour l’association ne nous apporte pas concrètement des avantages particuliers mais contribuent à la renommée de l’association.

16. FAUT-IL COMMUNIQUER SUR LA POSSIBILITÉ DE PASSER LA COTISATION EN DON 2021 POUR PERMETTRE UNE DÉDUCTION FISCALE C.A.D. 100€ DE "RÉDUCTION"

Il est décidé de ne pas communiquer sur cette possibilité, une remise ayant été faite sur la cotisation 2020/2021 et des bons d’achats de fidélité ayant été émis venant en réduction de la cotisation 2021/2022.

17. LETTRE INFO VERS LES MAIRIES

Jean-Jacques prépare la lettre info pour la rentrée, début septembre

18. DIVERS (IMPRIMANTE)

Chloé doit fournir une imprimante compatible Windows

La prochaine réunion est prévue le vendredi 10 septembre à 20h30 au club.

Jean-Jacques Vervialle
Secrétaire Général

Bénédicte Silvestre
Présidente

